

这4个劫匪挺奇怪,专抢男的

4人给出的理由让民警大跌眼镜:女的会喊,男的好下手

□通讯员 孙培泉 王振丰
□记者 蒋慧晨 报道
qlwbjhc@vip.163.com

本报11月1日讯 10月27日,开发区胜利边防派出所民警将一个4人抢劫团伙抓获。让民警意外的是,调查发现,这4人专抢男的好下手。4人给出的理由更是让民警苦笑不得:女的会喊,男的好下手。

日深夜,市民陈先生向胜利边防派出所报案。

陈先生告诉民警,在回家的路上,突然有1名男子上前搭讪,接着又出现3名男子,4人把他拉到了路边的草丛里,反绑住他的双手后,将钱包、手机搜走。劫匪拿到钱包后,还胁迫陈先生说出银行卡密码,并拨打银行电话现场验证。

趁歹徒验证银行卡密码的空档,陈先生逃跑并报了警。

听着陈先生的介绍,民警立即想起8月26日晚的抢劫案。

据民警介绍,8月26日晚,开发区2名男子先后被3人抢劫,受害人的经历与陈先生很相似。

民警立即在附近进行搜索,并对周边宾馆、旅店进行排查。排查中,民警发现8月26日被抢受害人的身份证信息在开发区一旅馆内登记过。时间就在10月10日,当时一起登记入住的总共4个人。“入住人的体貌特征、人数,基本与受害人形容的相符。”民警介绍。

经追查,10月27日,民警在即墨市将4名嫌疑人抓获。在4人

租住的出租屋里,手机、身份证摆得满地都是。

据查,4人从今年7月起在烟台开发区和即墨市流窜作案,三个多月内抢劫20余起,涉案金额达五六万元。

令民警感到意外的是,4人下手的对象都是单身男子。“男的一般不太好对付,你们怎么专抢男的?”民警很是疑惑。4人给出的理由让民警大跌眼镜:女的一遇见事就喊,容易引人注目,男的好下手。

目前,4人已被刑事拘留。

监控立大功 肇事者当天落网

□通讯员 刘夏 军良
□记者 于飞 报道

本报11月1日讯 10月20日,一辆三轮农用车将一名骑自行车的孩子撞伤后逃逸,开发区交警大队民警通过调取监控,当晚将肇事司机抓获。

10月20日,开发区交警大队接到报警称,上午8点左右,一辆蓝色小货车在开发区长江路西颗粒厂门前将一骑自行车的10岁孩子撞伤后逃逸。

办案民警立即调取案发现场周边监控视频进行反查,最后锁定嫌疑车其实是一辆蓝色三轮农用车,并在长江路与香山路交叉路口的监控视频中获取了该车的清晰车牌号码。

民警通过系统查询并联系到了肇事司机。肇事司机迫于巨大思想压力,于当晚9点左右到医院探视伤者,被民警当场抓获。

别人卡里取完钱 转身存自己账上

□通讯员 路明 福基 林山
□记者 钟建军 报道

本报11月1日讯 10月28日,民警将嫌疑人张强(化名)抓获。经查,张强9月份利用他人忘记取走的银行卡,冒取了18000元。

9月12日,小张从自动取款机上取完钱后竟然忘了拔卡。等她返回时,卡早不见了。小张查询账户发现被人取走了18000元。这可把小张急坏了,急忙到福安派出所报案。

民警调取了银行监控,发现一名男子十分可疑。10月10日,民警将嫌疑人张强抓获。

嫌疑人张强交代,9月12日,他在一台取款机前插银行卡时发现,在操作页面有查询和提款的字样,他将卡内的钱取走。然后,他将钱存到了自己的银行卡上。

10月10日,张强已被刑事拘留。

嫌舍友起床太吵 上前一顿拳脚

□通讯员 沈鹏 迟伟杰
□记者 孙淑玉 蒋慧晨 报道

本报11月1日讯 就因为舍友起床后吵到自己,莱山区某高校的小魏竟挥起了拳头。

10月29日8时许,莱山公安分局滨海派出所接到莱山区某高校一学生报警称在宿舍里被殴打。

民警了解到,10月28日晚上,小魏参加老乡聚会喝了不少酒。睡在他下铺的小黄第二天起床后吵到了他。小魏一时冲动就下床打了小黄。

见两人在宿舍里厮打了起来,舍友赶忙报了警。

民警对小魏进行了严肃的批评教育,小魏向小黄赔礼道歉,并陪小黄处理了伤势。

全国首个“边检移动警务信息平台”亮相烟台港

打个电话,“平台”到身边办手续

□通讯员 于昕柠
□记者 赵金阳 报道

本报11月1日讯 日前,由烟台边防检查站研发的全国首个“边检移动警务信息平台”(智能综合执勤车)正式在烟台港投入使用。

在烟台港西港区,正在办理外轮通关手续的报检员李佳告诉记者,“以前办理边检手续要来回跑很远,现在只要提前电话预约,在港区任何地点,平台在10分钟之内就能来到身边,直接办理各种边检手续,确实很方便!”

据了解,这是全国首个“边检移动警务信息平台”,内设综合指挥系统、视频监控、边防检查系统,集执勤执法、执法办案以及处置突发事件多种功能于一身。

该平台在任何时间、任何有无线网络覆盖的地点都能够有效地实施放行工作,提高了出入境边防检查的工作效率。



一位船长正在办理通关手续。记者 赵金阳 摄

大巴车不拉客,咋老停小区旁

居民纳闷报了警,结果发现这是辆套牌车

□通讯员 王建
□记者 孙健 于飞
qlwbsunji@vip.163.com

大巴车不去营运,却总在小区旁停着,这是咋回事?10月31日,交警根据居民反映,查获一辆套牌车。

群众举报 大巴车停小区旁 一个月没动过

10月31日下午3点左右,烟台交警三大队接到通世新城居民的电话,称一辆红色大巴车停在小区旁快一个月了,却始终不见开动。

正在附近巡逻的民警立即赶到了现场。民警围着这辆20多米长的大巴车仔细地检查了一遍,发现车况良好,

基本可以否定是一辆盗抢或是发生故障的车辆。

可在用手抚摸车前的牌照时,民警感觉到异常:车牌怎么这么厚?民警掰开车牌后恍然大悟,前面鲁L开头的车牌后还藏着一个冀T开头的车牌。

民警初步认定这是一辆“套牌”车。

车主现身 车牌是临时补办的 违法车牌被收缴

民警从系统中找到了鲁L车牌的车主梁先生的联系方式,经证实该车不是梁先生的。冀T车牌的车主却始终没有联系上。

民警确定了这是辆套牌车,随后将大巴车拖回交警大队停车场,并在原地留下了联系电话,告知车主到交警三大

队接受处理。

11月1日下午2点左右,一名姓张的男子来到交警三大队,称他就是那辆红色大巴车的车主。

张某称,他平时就是做旅游包车工作的,车辆手续都是真的。

当交警问到为什么要使用其他车辆号牌时,张某一脸委屈。原来,该车的营运证一个月前被交通稽查部门暂扣了。

为了不耽误买卖,张某就将多年前在临沂开大巴车时临时补办的一副号牌用上了,然而前面的车牌费了半天劲没卸下来,张某一气之下索性直接挂上了双重车牌。

经河北交警部门查证,该车的情况与张某所说基本吻合。最终,张某因涉嫌使用其他车辆号牌被罚款2000元,记满12分,违法使用的牌照被收缴,驾驶证被暂扣。



交警检查发现,车牌后还有一张车牌。通讯员 王建 摄